



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344018 Ростов-на-Дону, ул.
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com
Сайт: <https://avtoturystov.ru/>
Тел. +79185124864 / +79281092965

День России в Ингушетии.

Тур «Легенды застывшие в камне».

09.06.23 по 12.06.23

3дня / 2ночи

09.06.2023 Собираемся на Соборной площади в 21.30. Выезжаем из Ростова-на-Дону в 22.00. Не опаздывайте!

1 день. 10.06.2023. Рано утром мы прибываем в самое красивое ущелье Кавказских гор в Джейрахский район. Он расположен рядом с Грузией, на приграничной территории и поэтому местных жителей там живет не много. Зато природа, отдыхая от человека, дает нам возможность наслаждаться всеми красотами этого края в полной мере. Прибыв на место, мы остановимся в ЛОК АРМХИ. Позавтракав отправимся на авто-пешеходную экскурсию в средневековое селение «Эрзи». Это целый комплекс сооружений замкового типа, который состоит из башен разного назначения - боевых, полубоевых, жилых. Дата его постройки ориентировочно VIII-XVIII веков. Немного проедем на автобусе, а потом поднимемся наверх, в селение, пройдем по нему, между оставшихся зданий и величественных башен, сделаем классные фото, иногда там пасутся лошади, с которыми тоже можно сделать фотографии. Затем мы пойдем по лесу к Ляжгинскому водопаду, всего 1300м пути, с небольшим подъемом (180 метров). Это один из самых крупных водопадов в горной Ингушетии, находится на высоте 1300 метров над уровнем моря, высотой около 20 метров, ширина его около 5 метров. Возвращаемся в отель на обед. Свободное время для отдыха, любования природой или купания в бассейне. Можно подняться на смотровую площадку на канатной дороге или пешком 1780 ступенек по желанию ☺. Ужин.

2 день. 11.06.2023. Завтракаем и отправляемся в увлекательное авто путешествие по очень красивым ущельям - Ассинскому и Гулойхийскому. Во время экскурсии мы увидим один из самых больших башенных комплексов, практически древний ингушский город «Эгикал». Это средневековое архитектурное сооружение с большим количеством башен разного типа. Прогуляемся по древнему городу, сделаем классные фото на старинных улицах. На Цей-лоамском перевале (2100м), полюбуемся шикарной горной панорамой, увидим Казбек, ощутим все величие горных вершин. По дороге, остановимся возле одного из самых древних христианских храмов на территории России, у храма Тхаба – Ерды. Обед у нас будет походный, ланч бокс. В завершении дня мы посетим «место боевых башен», комплекс «Вовнушки». Интересное историческое сооружение. Башни расположены по сторонам дороги, а посередине когда-то находились ворота, через которые шли караваны с востока. Башенный комплекс получил свое название от одноименного ингушского села в Джейрахском районе. Оборонительный замок был построен древним ингушским родом Оздоевых, для которых селение являлось родовым гнездом. На обратной дороге обязательно проедем по очень живописному Ассинскому ущелью до «когтей дракона», при хорошей погоде прогуляемся к Эка-Чожинскому водопаду, 1200 м, с небольшим подъемом в 100м. Вернемся обратно к ужину.

3 день. 12.06.2023. Завтракаем, освобождаем номера. Выезжаем на экскурсию, в современную столицу Ингушетии г. Магас. В нем мы посетим этнографический музей «Башню согласия». Современная сто метровая башня, построена турецкими строителями в стиле древних башен. Выйдем на стеклянную, из сверхстойкого стекла, смотровую площадку на высоте 85 метров над землей, с которой открывается вид на город и горы. Затем сделаем перерыв на самостоятельный обед. По желанию, в современном кафе города можно заказать местные национальные блюда - мясо с галушками и чесночным соусом (дулх хьалтам), чурек из кукурузной муки (сискал), чIапильгаиш, дайттах, кIодар, хьовла, хингал. Перед выездом домой обязательно заедем за эксклюзивными сувенирами в магазин изделий из рыбьей кожи (кошельки, сумки, обувь, портмоне, ремни и т.д.) Ориентировочно в 17:00 выезжаем домой. Ориентировочное прибытие в Ростов ночью, 2:00

Стоимость тура на 1 чел.:

2-х местный эконом с удобствами – 16 400р./чел. (с завтраком) 19 450 руб./чел. (Все включено)

2-х местный стандарт – 16 700р./чел. (с завтраком) 20 050 руб./чел. (Все включено)

1-но местное размещение – 19 500р. (с завтраком) 23 750руб. (Все включено)

Доп. место – 14 500р. (с завтраком) 15 900р. (Все включено)

В стоимость тура входит: Проезд на автобусе туркласса, проживание в номерах с удобствами, питание по программе (3 завтрака или все включено - 3 завтрака, 2 обеда, 2 ужина, бассейн, сауна, тренажерный зал, тир, канатная дорога), экскурсионное обслуживание, транспортная страховка.

Дополнительно оплачиваются по желанию: вход в заповедник в Ингушетии - 150р., Музей в Магасе – 200р./чел. **Цены ориентировочные!**

Обязательно иметь с собой Российский паспорт, ОРИГИНАЛ!!!

Для проезда на территорию Джейрахского района гражданам СНГ необходим пропуск, подача документов не позднее 30 дней до приезда.

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.